AOVM ED VA
Pe36oBo cbeagnHeHne ¢ xoneHabp HANSA[/FLEX

CBolicTBa
CbepnuHeHue 1 MeTpuYHa BbHLIHA pe3ba uunuHapuyHa

dopma Ha ynnbTHeHMe 1 24° BBHLUEH KOHYC C KPbITO YMTbTHEHME

CbenuHeHue 2 MeTpuyHa raeyHa pesba

®opma Ha ynnbTHeHHe 2 chopma E

KoHcTpyKuus pe3b0BO CbeAnHEHVE C XoneHabp
Moaudukauus npasa
CraHpgapTt DIN 2353

1ISO 8434-1
Matepuan 6naropogHa ctomaHa
YkasaHue

Yka3aHusi 3a MOHTax, crrnobsiBaHe, HaToBapBaHe Ha HarnsiraHe U JonycTUMKU paboTHU
TeMnepaTypu MOXeTe [a BUAMTE OT TeXHUYeckaTa MHopmaums 3a pe3boBu TpbOHK
CbeMHEeHUs!.

YKasaHusa 3a nopbyka
NBR ynnbTHeHus
FPM (Viton) npu noncksaxe

ApTUKyn

O60o3HaveHne KoHcTpykTBHa PaboTHo Handrare @ d1

nopeauvua bar

AOVMNWO4LEDVA L PN 315 6 M12x15 M10x1 139 8 245 14 14 40x15
AOVMNWO6LEDVA L PN 315 8 M14x15 M12x15 169 12 2655 17 17 6,0x15
AOVMNWOSLEDVA L PN 315 10 M16x15 M14x15 189 12 275 19 19 75x15
AOVMNWI10LEDVA L PN 315 12 M18x15 M16x15 219 12 305 22 22 90x15
AOVMNWI13LEDVA L PN 315 15 M22x15 M18x15 239 12 315 24 27 12,0x2,0
AOVMNWI16LEDVA L PN 315 18 M26x15 M22x15 269 14 31,6 27 32 150x2,0
AOVMNW20LEDVA L PN 160 22 M30x2 M26x15 319 16 325 32 36 20,0x2,0
AOVMNW25LEDVA L PN 160 28 M36x2 M33x2 399 18 350 41 41 26,0x2,0
AOVMNW32LEDVA L PN 160 35 M45x2 M42x2 499 20 42,5 50 50 32,0x25
AOVMNWA40LEDVA L PN 160 42 M52x2 M48x2 549 22 46,5 55 60 380x25
AOVMNWO3SEDVA S PN 630 6 M14x15 M12x15 169 12 270 17 17 40x15
AOVMNWO04SEDVA S PN 630 8 M14x15 M16x15 189 12 295 19 19 6,0x15
AOVMNWO0BSEDVA S PN 630 10 M18x15 M16x15 219 12 320 22 2 75x15
AOVMNWO8SEDVA S PN 630 12 M20x15 M18x15 239 12 340 24 24 9,0x1,5
AOVMNW10SEDVA S PN 630 14 M22x15 M20x15 259 14 36,5 27 27 10,0x2,0
AOVMNW13SEDVA S PN 400 16 M24x15 M22x15 269 14 370 27 30 12,0x2,0
AOVMNW16SEDVA S PN 400 20 M30x2 M27x2 319 16 43,0 32 36  16,3x24
AOVMNW20SEDVA S PN 400 25 M36x2 M33x2 399 18 48,0 41 46 20,3x24
AOVMNW25SEDVA S PN 400 30 M42x2 M42x2 499 20 51,0 50 50 253x24
AOVMNW32SEDVA S PN 315 38 M52x2 M48x2 549 22 60,0 55 60 333x24

KOHCTpyKTUBHa nopeamua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HomnHanHo HansraHe PB = makc. paboTHo HansraHe — @ d1 = BbHLIEH AnameTbp Ha TpbbaTta

BapMaHTM Ha npoAaykra
AOVM ED Pe360B0 cbeguHEHNE ¢ XONneHAbp, CTOMaHa

Pe3epBHM YacTu
WD V Meko ynnbTHeHuWe 3a pe3boBu cbeamHeHns ED

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
17.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



